Подорож у ліс.
(конспект заняття для середньої групи).
Мета: продовжувати учити дітей ходити один за одним з різним положенням рук, на носочках, на п’ятках, на зовнішній стороні стопи, з високим підніманням колін, легкий біг, стрибки з просуванням вперед, учити виконувати основні рухи: підлізати  під дугу, стрибати у глибину з куба, ходити по масажних доріжках ходити по рельєфні дошці, спонукати дітей брати посильну участь у спільних діях під час фізкультурних занять;  розвивати мислення, увагу, швидке орієнтування під час рухливої гри, знання дітей про диких тварин, виховувати позитивне ставлення до спорту та фізичної  культури, інтерес до фізичних вправ та рухливих ігор з фізкуртурним  інвентарем та обладнанням.
Обладнання: іграшковий автобус, масажні доріжки, дуга 2 штуки, рельєфна  доріжка, куб, стрічки для кожної дитини по дві штуки, корзина з каштанами, іграшки диких звірів, фітнес м’ячі, музичний супровід, атрибути до гри.
Хід заняття. 

Вступна частина: Вхід у зал під марш (марш олімпійців) привітання дітей, оголошення теми заняття. 
Ігровий момент: пролізаємо в автобус на четвереньках  з віршиком (в автобус посідали, поїхали у ліс, і пісню заспівали, щоб краще нас привіз). Розминка (музичний супровід із мультфільму «Маша і ведмідь»),ходьба на носках, п’ятках, на зовнішній стороні стопи, з високим підніманням коліна, легкий біг, стрибки з просуванням вперед, боковий галоп. Перешиковування  у колони.(роздавання стрічок під час перешикування для виконання комплексу загально розвиваючих вправ із стрічками.)
Бесіда про диких тварин. Комплекс  загально-розвиваючих вправ «У лісі».
1. Наді мною в небесах – 
Білі  хмари чорний птах                                    

      Ясне сонечко іскристе 
і веселочка барвиста.                                                                                     
«Піднімання рук через сторони»

В.п.- основна стійка,руки опущені,1 - підняти руки вперед , 2-уверх,3-  в сторони, 4- в. п. повторити-6 разів.

2.Деревце гойдає вітер,
тягнуться до сонця віти.

До вподоби вправа ця,
молоденьким деревцям.

«Нахили в сторони». Повторити 8 разів.
В.п.- ноги на ширині пліч,руки підняті у верх.

1-нахилитись уліво, 2-в. п. 3-нахилитись у право. 4 –в. п. повторити-8 разів.

3.Навшпиньки звівся байбачок,
   завмер на місті і мовчок.

Хто там? Можливо хижаки?
Такі ось пильні байбаки.

«Присідання». Повторити 8 разів
В.п. - основна стійка, 1- присісти руки винести вперед,   2-в.п. .
4. Грибник у лісі якось був,
   по грибочки нахилився.
   Та в долоні  враз плеснув :
  «Знов поганка» - зажурився.
Потягання до носочків ніжок. Повторити 8 разів.
В.п. - сидячи на полу ноги  розставлені  в різні сторони, руки підняті на головою.
1-нахили в ліву сторону, 2-в.п., 3-нахили у праву сторону, 4- повернутись у в. п.
5. Лугом ящірка повзла
 і голівку підвела . 
Хмарками помилувалась
 і в травичку заховалась. 
Віджимання від полу. Повторити 8 разів.    
1. В.п.-лежачи на животі,руки витягнуті вперед. 

1-віджатись спираючи на руки, 2-повернутись у в. п.      
6. Хто у темнім лісі бачив
 як малі зайчата скачуть?
 Зайченята    стриб та скік,
 від усіх зайчисько втік.
Стрибки на двох ногах. Повторити 10 разів.
В.п. - руки підняті у вверх, ноги разом.

1-2 стрибки на двох ногах, почергово махаючи стрічками піднятими руками у верх. 
7.Вправа на відновлення дихання   під музичний супровід (вальс П.І.Чайковський)

 8. Перешикування у одну колону.(під час перешикування зібрати стрічки.)
Основна частина:

Ігровий момент: під деревом білочка  розсипались каштанчики з корзини діти, збирають каштани, при цьому розповідають, як можна використовувати каштани (роблять каштанами масаж). Виконання основних рухів:(коловий спосіб)
1-ходьба по рельєфні доріжці;
2-підлізання під дугу;
3-стрибки з куба у глибину;
4-ходьба по масажних килимках.

        Під музичний супровід  із лісу виходить лисичка з подарунками у корзині і просить, щоб діти взяли її у дитячий садок подивитись, як фізкультурою займаються діти в дитячому садку. Діти разом із лисичкою їдуть у дитсадок на автобусі. (Пролізають у автобус-палатку.)
     Діти   виконуються вправи з фітнес м’ячами (стрибки сидячи на м’ячах під музичний супровід  «Дружба – це не робота», «Барбарики») . Рухлива гра «Вовк та зайці» повторити два рази.
Заключна частина :
Ходьба  у  середньому  темпі, легкий біг, вправи на відновлення дихання.
Підведення підсумків, побажання та поради дітям у навчанні фізичної культури.

Під марш діти виходять із залу у супроводі лисички та вихователя.

